‘- Nachrichtenaustausch zwischen zwei Personen
= Name: Vorname: Klasse:

Die Sequenzdiagramme zeigen je einen Nachrichtenaustausch zwischen Alice und Bob.
1. Beschreiben Sie in der 3. Spalte den Aufbau des Sequenzdiagramms Nr. 1.
2. Analysieren die die Diagramme 2 bis 6. Geben Sie in der dritten Spalte passende
Antworten bzw. Grinde fir das Scheitern der Kommunikation an.
Nr. Sequenzdiagramm Bemerkun
1

alice bob

| |
Wer war Richard Wossidlo?

2
alice bob
T T
| |
Was feiern wir am 3. Oktober? »I]
|
3
alice bob
T T
| |
Wann lebte Richard Wossidlo? »:
|
1
4
alice bob
T T
| |
D coshx=0—-x=7? >D
|
5
alice bob
T T
| |
D Ckonbko Tebe neT? ﬂ
|
6
alice bob

.

D Das Leben ist schon.
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